

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666 7777

移动、联通发送至 10661858352 信箱 nywbrx@126.com

《驾校练车场 开到家属院》一文见报后,相关部门现场执法——禁止在家属院开设驾培点

本报讯(记者王冕 马聆道)5月6日,本报刊登了题为《卧龙路五职专家家属院住户向本报热线反映:驾校练车场 开到家属院》的新闻,文章见报后,引起了市运管局的重视,该局迅速与市公安交通管理部门和卧龙区运管部门一起,到现场联合执法。

现场查扣教练车

市运管局相关工作人员告诉记者,昨天上午,市运管局等多部门执法人员在五职专家家属院内,现场查扣一辆正在教学的教练车,拆除部分违规教学设施。对该违规驾培点下达查处通知,禁止在家属院内开设驾培点,要求其拆除所有违规教学设施。随后,还将收缴开设违规驾培点的洪阳驾校相关经营许可证件,停止被查

扣教练车的预约考试指标。

正在开展驾培市场专项整治

市运管局工作人员说,自今年4月27日启动全市驾培市场专项整治活动以来,市县两级运政执法人员共查扣违规教练车93辆,取缔非法培训点35处。五职专家家属院内的驾培点属“顶风违规”,必须严肃处理。相关人员告诉记者,为确保整治活动取得实效,从源头上消除驾培市场存在的违法违规经营现象,市运管局出台了统一的违规处理程序和处罚标准,并将各类违法、违规记录纳入信誉质量考核档案。凡在治理整顿中查出的违规车辆,属于挂靠合法驾校的,对该车辆所属的驾校进行处罚。对于挂靠驾驶

员培训学校非法收取挂靠费用的,一律按驾驶员培训学校非法转让、出租机动车驾驶证培训许可证件进行处罚,收缴有关证件,并罚款5000元,经整改且验收合格后,归还相关证件。

据悉,此次活动重点打击和取缔马路练车点、私设训练点、异地培训、私设分校;只收费不培训或乱收费,欺诈学员;驾培机构出售、倒卖新训驾驶员考试指标;教学车辆标识标牌不规范、证件不齐全、车辆技术状况不合格、安全性能差、不安装使用学员学时记录仪等违规经营行为;无教练资格的人员从事驾驶培训教学行为等违规违法行为。市民在学车时,遭遇此类违规驾校、违规行为,可向市运管部门投诉举报。⑩3

NYWR 追踪报道

针对本报报道,林业部门作出回应——正全力侦破此案

本报讯(记者杨长坡)4月25日,本报《南阳·聆听》版以《上百万棵果苗枯死 村民盼早破案》为题,报道了卧龙区陆营镇朱屯村村民培育的40多畦果苗惨遭破坏,造成直接经济损失20多万元,间接损失更是难以估量一事。昨天,南阳市林业公安局向本报反馈说,该局正在全力搜集证据,力争尽快侦破此案。

报道刊发后,该局一位负责同志接受记者采访时说,他们对此案很重视,案发当天就立即派人员赶赴现场,经调查发现,该村40多畦果苗大棚被扯开或扯破,棚内苗木枯死,但现场及周围未发现遗留物品,加之现场土地干燥,村民对现场未进行有效保护,给破案带来

了一定难度。在全力侦破此案的同时,他们还向陆营镇农办和朱屯村委提出建议,吸取教训,组织村民进行夜间护林护棚,以防止此类事件的再次发生。

该局还向本报提供了一份《关于卧龙区陆营镇朱屯村苗木被毁情况的调查报告》,报告中说,4月3日,该局组织卧龙区林业技术推广站和市森防站的技术人员对被毁的果苗进行了采样。4月9日,该局治安大队迅速在该村范围内张贴通告,动员村民、社会各界提供有价值的线索,敦促犯罪嫌疑人投案自首,同时走村入户排查有效线索。⑩3

NYWR 追踪报道

车站南路一区间道上

多处窨井盖被轧坏

NYWR 热线反映

市民刘先生近日拨打本报热线反映,城区车站南路卧龙区检察院附近区间道上有多处窨井盖损毁,无盖的窨井长时间无人维修,存在很大安全隐患。



NYWR 记者出击

近日,记者来到车站南路卧龙区检察院附近采访,看到卧龙区检察院大门主干道北边,有一个窨井没有井盖,井口被人用石块填住。卧龙区检察院北侧有一条向西的区间道,通往一个叫龙港花园的小区门前,再往西的路面正在铺设。龙港花园小区门前约百米长的一段路上有三个窨井盖有问题,其中一个窨井盖下陷,两个井盖缺失,张着“大嘴”,并且没有任何警示标志,十分危险。

记者采访了附近群众和龙港

花园小区居民,他们告诉记者,不清楚这条路的名称,龙港花园小区门前这一段路是多年前就修好的。去年小区西边开始修路,修了几个月后停工,最近才又开始施工。正因为近期修路施工,许多大型施工车辆从附近进出,附近路面和车站南路上的窨井盖才被轧坏。

龙港花园小区居民和门卫告诉记者,去年小区西边修路,小区门前的窨井盖就被轧坏,听说唐湾有个老太太路过时被无盖窨井绊倒摔伤。后来重新安装上的井

盖,一周前又被轧坏了。前几天有一辆轿车路过时,车轮卡在无盖窨井里,车主费了很大功夫才把车轮弄出来。还有一人推三轮车经过时,轮子陷进窨井里,三轮车上带的东西撒了一地。

“等有人掉进去事就大了!”一居民说,龙港花园小区门前路灯也不亮,不了解情况的生人路过这里,很有可能掉进去。他们希望相关单位尽快补上井盖,并解决大车易轧坏窨井盖的问题,消除安全隐患。

(记者王冕)⑩3

NYWR 寻寻觅觅

13723006633 刘先生 5月5日我在联合街捡到一个东风悦达起亚的车钥匙,望失主看到后与我联系。
18336698186 田先生

我是卧龙区蒲山镇派出所的,我们捡到一个包,内装有建设中路126号王永峰的身份证、医保卡,以及钥匙,望失主看到后与我们联系。⑩3

说吧 有事儿您说话 热线 6329 6666 7777

张先生 我是南阳医专西边岗东村的居民,我们这里已经停水好几天了,一直没人管,这么热的天停水,实在让人受不了。

一先生 我是城区百里奚街道办前王庄的居民,我们这里每次下雨都要停电,一停都是好几个小时,问相关部门什么原因,人家说是线路问题。我就想明白了,好天为啥不检修一下线路,一下雨就有线路问题,我觉得他们有点不负责任。

13938958916 陈先生 (来访)我是新野县五星镇台庄村村民,我家小孩今年四

岁,在两岁半的时候患上了白血病,其间一直在郑大一附院治疗,现在家里实在是负担不了,希望社会各界好心人救助。

苏先生 卧龙大桥到四坝这段河面水草特别多,希望相关部门尽快治理。

贾先生 城区工农路与范蠡路交叉口的自来水管被人挖坏了,一直没有人来修。

杨先生 我哥哥杨文华先生年近70岁,他几年前腿在车祸中受了伤,一直行动不便,2012年12月份,一位在七一街道办事处上班的方女士在路上见到我哥哥后,亲自把他送回家。此后不久,她得知我哥哥生病住院,又亲自去医院看望,我想借助晚报向她表示感谢!⑩3